LOecatnyHbin paspan: PoTodpUHULL

D O

K A C .

OATA:

( Ba30BbIit ypOBeHb

1) Kakue gecsTnyHble yncna ykasaHbl CTpenkamm?
HIHIHI‘HHIHHH 100 T O O I O
5,6 57 58 2 3 4

2) MopbepuTe K Yncrnam n3 neBon KOMOHKN NOAXoAALLME YNCTa U3 MPaBOW KOMOHKM.

72 17 2
10 10
2,7 7,8

ceMb U BOCEMb JeCATbIX HETBIPE N TPU AECATHIX

0,7
COPOK TPW OECATbIX
7
17,2 2 o
CeéMb AeCATbIX 7.2
3) Kakoe uncno:
1 7
a) Ha — Gonble 1,27 b) Ha — meHblie 2,67 C) Ha — Gonblwe 3,17
10 10 10




LOecatnyHbin paspan: PoTodpUHULL

D O

K A C .

OATA:

( CpenHui ypoBeHb

1) Pacnonoxute ynicna B NopsifKe BO3pacTaHus:
a) 0,98, 0,099, 1,001, 0,9, 1,090, 0,899, 0,009

b) 0,066, 0,068, 0,007, 0,080, 0,067, 0,006, 0,106

2) Bbluucnure:
a) £4,62 + £3,07 b) £34,54 + £26,27

c) £8,48 — £5,27 d)£7,74 - £ 4,13

3) BbluncnmTe nepumeTp:

4,95m

15,27 m

4) MNpeanonoxmm, 4To pekopa no 3abery Ha KopoTkyto anctaHumio B 100 m coctaBnset 9,68 cekyHAObI.
a) YuutblBasi NOCTOSIHHbIN TEMI, CKONbKO BpeMeHM noTpebyetcs ans npobera Ha oguH MeTp?

b) Pexopa no 110 m 3abery coctaensieT 11,2 cekyHabl. CKonbKo BpeMeHn notpedoBanock Ans npobera
OLHOro MeTpa B 3TOW FrOHKe?

c) B kakom 3abere 6bin 6onee 6biCcTpbI TEMN?




LOecatnyHbin paspan: PoTodpUHULL

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbI YypOBEHb

1) BblumcnuTte nepuMeTp TpeyrorbHuKa:

1527 m

4,95 cm

2) 3a kakoe BpeMsi BernocuneaucT npoeaeT 39 KM, eCnin OH COXPaHUT CPEeaHIo CKOpPOoCTb 18 km/yac?

3) NameHuTe cnegyrolme 4eCaTUYHbIe YUCna B Yacbl U MUHYThI:
a) 8,25 vacos b) 3,5 yacos c) 1,75 yacoB d) 0,25 yacos

4) OprITIVITe cnegywuime gecATnyHble 4Y1ucna o AByX 3HakKOB nocrne 3anaTon:
a) 4,482 b) 8,527 c) 5,7647 d) 6,02588

5) OkpyrnuTe crneaytoLlme Yynucna Ao Tpex 3Havalmx uudp:
a) 6,215 b) 16,916 c) 0,004684 d) 0,68349




LOecatnyHbin paspan: PoTodpUHULL

[ OTBETbI )
( Ba3oBbil ypoBeHb )
1) 5,75; 2,8
2) 2 2

7 — 17—

2,7 7,8

CEMb W BOCEMb AeCATBIX HETbIPE N TP AECATDIX

COPOK TPW JeCATbIX 07
17,2 2 %
ceMb JecATbIX 72

3)a)1,3 b) 2,3 c)3,8
( CpeaHuin ypoBeHb )
1) a) 0,009, 0,099, 0,899, 0,9, 0,98, 1,001, 1,090
b) 0,006, 0,007, 0,066, 0,067, 0,068, 0,080, 0,106
2) a) £7,69 b) £60,81 c) £3,21 d) £3,61
3)40,44 m
4) a) 0,0968 cekyHabl b) 0,102 cekyHAbI c)100 m
( Yrny6neHHbIN ypOBEHb J
1) 2517 m
2) 2,167 yacoB
3)a)8u15m b) 3u 30 m c)1ud5m d) 15 m
4) a) 4,48 b) 8,53 c) 5,76 d) 6,03

5) a) 6,22 b) 16,9 c) 0,00468 d) 0,683




